

# 网上看戏,今后您得掏钱

## 优酷、土豆宣布彻底删除盗版视频,将巨资购买正版

酷6网“壮士断腕”后,近日又有消息传出,优酷网、土豆网也已正式结盟宣布彻底删除站内的所有盗版视频内容,取而代之的是以高价购买的正版视频。视频网站“健康绿色”发展了,但习惯了“免费午餐”的网友们多少有些怨言,以前只需鼠标一点便能在热门影视剧剧中遨游,将来要在网上看影视剧,对不起,您得掏钱了。

### 和盗版说再见,酷6花三亿元买正版影视剧

近日有消息传出,优酷网、土豆网结盟,宣布在24小时内彻底删除两家网上的所有盗版视频内容,继酷6网在业界率先提出删除站内无版权内容后,也加入了反盗版的行列。今年1月,约120家企业共同签署了《中国互联网行业版权自律宣言》,倡导互联网企业自律经营。在这之后,国内多家视频网站纷

纷“壮士断腕”,与盗版说再见。业内预测,2010年注定是中国视频网站正版化的元年。

告别盗版后,酷6宣布将拿出3亿元用于购买正版影视剧。优酷也表示,每年用于购买正版影视作品的金额达到6000万元。

### 免费午餐没了,网络视频收费大势所趋

倘若今后视频网站的热门影视剧均为正版,那下了血本的网

站绝不可能将其免费提供给网友,言下之意,曾经的免费午餐今后要掏钱买了。

作为国内颇具影响力的视频网站,56网市场总监李晓艳告诉记者,网络视频收费是大势所趋,“要保证网络视频行业的长远发展,必须杜绝盗版。然而付出高额的版权费,网站不可能倒贴钱,所以,收费在所难免。”据了解,56网已经买下了《潜伏》《神话》等诸多热播剧的版权,将网站每月收入的1/3都投在了购买版权上。“当然,要改变网友的消费观念,还需要时间。所以,接下来推出收费视频的同时,还会保留部分免费视频,让大家逐步适应。”由于我国尚没有成功走收费模式的视频网站,所以目前具体收费标准几大视频网站都还没有定论。

### “网友上传”将成历史

除了“免费午餐”,杜绝盗版带走的还有“网友上传时代”——从最初视频网站诞生起,“网友上传”就和视频紧密结合在一起。原创类视频、涉及版权的影视类视频以及网民的热情被源源不断地上传到视频网站,构筑了如今大多数一线视频网站的根基。但是这一切很快就要消失,“网友上传”有可能会成为一个历史名词。与此同时,视频网站摇身一变成为正版内容供应者,让诸多网友颇为抱怨,因为从某种意义上讲,正是网友的热情成就了视频网站的“资本原始积累”,然后视频网站在培养了网民看盗版、传盗版的习惯后,却成功“洗白”宣布收费,到头来,花钱的却是网友。徐力

## 成龙疼徒弟胜过儿子

前晚,《大兵小将》北京卫视迎春首映礼之后,成龙带着儿子房祖名、新搭档王力宏和徒弟“新七小福”等接受了记者的采访。成龙爆料称,比起儿子,他更疼爱徒弟。

### 大哥更愿意捧徒弟

成龙坦率地说,比起儿子,他在徒弟们身上花的时间更多,他更愿意去捧徒弟,而不是儿子。“房祖名有很多叔叔阿姨在捧,就算我不帮他,他也有很多机会。但是我的徒弟不一样。我希望我的每一个徒弟出去都能代表我的形象,给别人留下很好的印象。所以,我在他们身上花的时间更多。”一旁的房祖名笑道,他很理解老爸,他会好好发展,让老爸也为这个儿子骄傲。

### 王力宏想当电影导演

经过成龙电影的“洗礼”之后,王力宏想进军电影圈的愿望更加强烈。他向记者透露,打算自编自导一个时尚电影,他已经做了很多功课:写剧本、找投资、找演员……各种繁杂的事务,让他大声感叹:“亲手做才知道,原来做电影这么难。比起我写歌、出唱片,拍一部电影的过程真是太复杂了。”一旁的成龙力挺王力宏,他对记者说:“你们是不知不知道力宏有多努力啊。在拍《大兵小将》的时候,他一有空就钻进房间写剧本。我力挺他,我觉得他这个电影一定很好看。”快报记者特派记者 沈梅

## 麦当娜新欢年逾七十

早前有传闻年51岁的乐坛天后麦当娜计划与23岁的巴西模特儿男友结婚,但近日娜姐身边人士透露说,其实两人之间已没有话题,早在分手边缘。另外,有传娜姐最近认识了一名年逾七十岁,以前在华尔街工作的男士,双方正打得火热。新快

## 老戏骨批港剧进步慢

为了宣传正在江苏热播的电视剧《跟红顶白大三元》,陈秀雯、龚慈恩、廖启智等一干香港演员昨日现身南京,因在港剧《壹号皇庭II》中扮演丁柔而深受内地观众喜爱的陈秀雯笑言,新剧中她转型成了凶巴巴的男人婆。近几年来,港剧日复一日的恩怨情仇、争权夺位、男女多角恋等套路,招来一片骂声。很多人直言:“港剧30年无进步。”对此,老戏骨陈秀雯认为只是港剧进步比较缓慢而已,“不是港剧倒退,而是周边地区的影视产业发展得太快了。比如,内地近年来生产的电视剧就大有进步,而韩剧也很好看。”

快报记者 李谷

# 画虎送吉又添“福”作

## 著名画家吉人和女儿特意来快报送作品,祝福读者新年大吉大利



吉人父女画虎送祝福

自从快报举办《虎年画虎》活动以来,得到了很多读者的称赞,大家纷纷拿起画笔画出了虎年的祝福,其中有很多南京的知名画家,都送来了自己关于虎的书画精品。昨日,南京著名书画家吉人带着女儿吉锦秀特意赶到快报,送上父女两人创作的3幅虎年书画作品,借以恭祝大家虎年好运,吉祥如意。



甲骨文书法作品《虎》



《吉虎图》可爱生动

### 广东人把“虎”念成“福”

吉人是南京著名的山水画家,也是央视书画频道特聘主讲画师、中国书画研究院高级画师。吉人带来一幅《福虎》图,祝愿快报读者虎年百业兴旺。“广东人念‘虎’都念‘福’,我的作品就叫《福虎》。”吉人对画作的寓意侃侃而谈,“虎为百兽之王,虎年至则百业兴旺。”除了绘画,吉人还精通书法,他希望用一种传统特别的方式送出虎年的祝福,于是用甲骨文创作了一幅书法作品《虎》,作品中写道,“虎是天地之间之神物也,写之以壮其气耳。”吉人表示,他画虎的功力传承于父亲吉溥。吉溥是国内著名的书画家,痴迷于画虎,曾用传统哲学思想创作了《诸子争鸣图》、《金陵十二钗》等系列虎画,被誉为“文人虎画家”。

### “吉虎”带来新春吉祥

昨天,吉人的女儿吉锦秀也带来了自己创作的一幅《吉虎图》。留学法国的吉锦秀十分热衷于传播中国文化,在法国文化周期间她曾创作了很多与虎有关的作品,引起了外国人的围观。据了解,原本吉锦秀打算结束假期离开南京回法国读书,但在得知快报举办虎年画虎活动之后,特地改签推迟了航班,精心创作了《吉虎图》。吉锦秀画的虎十分抢眼,三个“吉”分别位于两个虎耳与虎额,造型很像一只布老虎,可爱之余也洋溢着新春的祝福。虎年出生的她希望借“吉虎”祝大家在虎年大吉大利。实习生 韩飞周游 快报记者 李谷 摄影 洪波



吉人创作的《福虎》

### 互动参与

征集时间:即日起到2月12日(以作品到达快报时间为准)  
投稿方式:将作品送至快报或邮寄至快报  
投稿邮箱:南京市洪武北路55号置地广场0602室 邮编 210005  
温馨提示:1. 记得注明现代快报文体部“虎年画虎”活动组收。2. 留下您的姓名、联系方式以及家庭住址。

王春美容院  
WANGCHUN BEAUTY SALON

芬芳岁月忆春风

周年

王春美容

倾情奉献

岁末酬宾活动时间:

2009年12月10日~2010年2月12日

40元超值体验 20年专业品质

喜迎20周年, 特色纹绣项目开卡 立减现金

新街口旗舰店: 南京汉中中路108号(金轮大厦西侧) 025-84700991  
山西路阳光馆: 南京中山北路178号(华江饭店旁) 025-83303110  
夫子庙经典馆: 南京夫子庙大成殿广场西侧 025-52236060  
月牙湖浪漫馆: 南京首蓆园大街金陵御园C5幢 025-84853838

水西门尊荣馆: 南京莫愁湖东路2号(左邻风度) 025-86565033  
龙江风尚馆: 南京市草场门大街99号(金润发超市旁) 025-86204455  
大行宫摩登馆: 南京市中山北路300号CFC长发中心 A、B幢地下广场负一-负二楼 025-83198899